

✓ ДЕТИ И ДОРОГА



Если свет зажегся красный, значит, двигаться опасно!

**Многие думают, что знакомить с Правилами дорожного движения ребенка нужно в школе. А вот педагоги детских садов уверены, что учить ПДД можно даже раньше, чем цифры или буквы.**

Так, исполнение всех премудростей дорожной азбуки можно довести до автоматизма, когда ребенок будет их выполнять не задумываясь. Например, произносить «волшебную фразу» перед каждым пересечением дороги: «посмотри налево-направо: машин нет — можно идти!».

В детском саду №7 города Татарска обучение Правилам дорожного движения — один из краеугольных камней педагогической методики. Досуговые занятия, викторины, конкурсы — перечислять все приемы формирования у воспитанников основ безопасного поведения на дороге можно долго. Одним из таких мероприятий стала квест-игра «В гостях у дядюшки Светофора», подготовили и провели которую музыкальный руководитель Светлана Волосская и воспитатель Альфия Фаткулина.

Вначале, как и положено, «было слово», то есть теоре-

тическая часть. Мальчишки и девчонки отвечали на вопросы мультгероев, чтобы освежить в памяти основные постулаты ПДД или узнать для себя что-то новое.

Затем дошкольята отправились на игровую площадку, где воспитатели соорудили мини-городок со своими автомобилями, знаками, «зеброй» и светофорами. Ребята еще раз смогли наглядно увидеть, что может произойти при нарушении Правил дорожного движения, и понять, как важно быть внимательным и осмотрительным на проезжей части. Ведь реальный мир, увы, далек от сказки!

✓

И+

Пока эпидкорс росс в это мене бесп с про «кор

Нап тельски действ 1 февра призна действ ситуа корона остает зом МВ было о водител срок де или ист года, бу

✓ Б

Бе ав

Навер родит были